

提前生产、扩大货仓、做好宣传、服务村民……

# 我市农村电商全力迎战“双11”

聚焦·2017“双11”购物节  
新时代,看绵阳人如何玩电商

□ 本报记者 邓雪琳 文/图

“双11”购物狂欢节即将到来,除了各地大型电商、快递公司积极备战外,还有一个群体也挽起袖子准备大干一场,那就是这几年迅速在全国各地呈井喷式增长的农村电商、村淘点。记者日前先后对全市多个农村电商企业及村淘服务站备战“双11”的情况进行了探访。

**关键词 爆发**  
提前备货 全力迎战“双11”

悬挂的横幅、标语,不停整理货物、拍照上传网站的工作人员,不断询问如何购买货物更加划算的本地群众……昨(9)日上午9时,记者刚一走进北川电商产业园,就感受到一股比平时更加繁忙的热烈氛围。“这里一共57家孵化企业,近30名创客,他们之中大部分都是农村电商,从上个月开始一直处于高度紧张的加班状态。”北川电商产业园运营总监祝智智一边查看各企业准备情况,一边向记者介绍,去年“双11”,这里实现了销售额近百万元,一天之内就卖出了近万件产品,让本地农村电商真切体会到了“甜头”,所以今年便



三台农村电商为迎接“双11”,提前一个月备足货物

早早作起了准备。

“现在,各企业都提前备好货物和产品,从服装到香肠、腊肉、山珍等本地特产,我们一共备足了三万余件货物,按照推算,预计今年有望突破三百万大关!”谈到今年“双11”备战情况,祝智智充满干劲地说。“双11”的到来,不仅带来了农村电商销售的爆发点,还迎来了当地群众购物的高潮。“我们平时就会教一些喜欢在网购的村民自己使用手机APP软件,这样不仅他们购物方便,我们也能轻松一些。”祝智智告诉记者,这几天来接

待大厅询问的人也是络绎不绝,每天的订单量也在增加,预计在“双十一”当天还会有大量增长。

**关键词 机遇**  
注重品质 让“绵阳造”走向全国

作为一名有十余年“触网”经验的资深农村电商人,汪学英将自己经营的绵珍堂做成了淘宝上同类型网店的佼佼者。“从2005年走上农村电商这条路后,我一直致

力于推广咱们绵阳本土农副产品、非遗和特色产品,销量不断攀升的同时,还赢得了一大批回头客。”

汪学英认为,备战“双11”,指的不仅仅是备足货物,更重要的是要备足好货,因为只有这样才能让企业走得更好,也能让更多绵阳产品得到关注,走向全国。

和汪学英有相同看法的还有三台的农村电商“达人”刘世伟。“早在一个月以前,我就在自己的淘宝店上做好宣传工作了,而潼川豆豉、麦冬、荷叶茶这类受欢迎的本地特产,我也提前和厂家联系好,不仅囤足货,还能保证新鲜、干净!”刘世伟告诉记者,自从去年切实感受到了“双11”的火爆后,不断攀升的销售额和顾客的极大好评,都给了他不少信心,所以今年他不仅提前作好准备,还亲自查看每件货物的品质,确保这些物美价廉的本地特产能在“双11”这一天打响名号。

据悉,近年来,我市以建设国家电子商务示范城市为抓手,坚持精准方略,把握市场导向,创新发展模式,完善利益连接机制,积极引导贫困户融入电商产业链条,更多分享产业增值收益,不断提高电商扶贫的精准度和实效性,探索形成了基于互联网的产业扶贫、创业扶贫、用工扶贫三位一体的精准扶贫绵阳模式。数据显示,今年上半年,我市实现农产品网络交易额12.5亿,培育农村电商市场主体3550个,建成县级农村电商运营中心12个。预计今年“双11”期间,我市各类农产品网络交易额将迎来大幅增长。

倾听群众呼声 为民排忧解难  
6335871 6335872  
6335873  
预约热线 13035636555  
FM 96.7 102.1 兆赫  
AM 71.1 千赫

市公安局刑侦支队、禁毒支队  
值守政风行风热线——

## 国家鼓励公民举报毒品违法犯罪行为

本报讯(记者 张霖语)昨(9)日,市公安局刑侦支队、禁毒支队值守政风行风热线,就市民提出的信用卡诈骗、群众支持配合打击毒品犯罪的措施等问题进行了详细解答。

一市民咨询:我朋友接到银行电话称自己的信用卡有消费逾期未还,但是他从来没有消费过,卡又在自己身上。这是怎么回事?

刑侦支队工作人员回复:这种情况就是遇到了通讯网络诈骗犯罪中的信用卡诈骗。银行卡背后有7位数字,前4位是卡号尾数,后3位(cvv代码)相当于信用卡的“第二密码”。很多情况下,网上购物使用信用卡支付时,只需要输入卡号、信用卡有效期以及cvv代码就可以完成支付。所以平时消费时一定要做好银行卡卡号、密码和个人信息的有效保护,以免卡信息被盗被复制。

一市民咨询:我们在日常生活中如何支持配合公安机关打击毒品犯罪?

禁毒支队工作人员回复:禁毒是一项系统的社会工程,需要人民群众的大力支持和全力配合。第一,市民可以积极参与禁毒公益宣传活动。目前,我市成立了禁毒志愿者支队和禁毒协会,大力鼓励广大群众及爱心企业积极参加禁毒公益宣传活动,帮助社区戒毒康复人员重新回归社会,呼吁全民共同进行禁毒斗争。第二,可以积极举报毒品违法犯罪。如有发现涉嫌毒品违法犯罪线索,群众可拨打110报警。(《禁毒法》规定:国家鼓励公民举报毒品违法犯罪行为。绵阳市公安局和绵阳市禁毒委员会对举报有功人员出台了相应的奖励办法,举报人人身安全也会得到保护。

## 四川九洲技师学院开展消防应急疏散演练活动



教学生使用消防器材(宿启明摄)

本报讯(陈丽)昨(9)日,四川九洲技师学院开展消防应急疏散演练活动。全院3000多名师生听到警报信号后,按照预定疏散线路,用时4分30秒安全、有序、快速集结到操场,并参加了灭火演练。这也是该学院“和谐校园·与法同行”法制教育系列活动之一。

据了解,自10月25日该学院启动2017年秋季“和谐校园·与法同行”法制教育系列活动,成立了以院长庞志刚为组长的法制教育领导小组,分层次、分阶段、有重点地开展形式多样的法制教育系列活动。学院以班为单位分别学习《学生守则》、《未成年人保护法》等理论知识;开展主题班会、黑板报评比和心得体会展评、法律知识测评;观看法制教育视频;邀请法院、消防队、派出所专业人员专题讲解法治及消防知识等。同时,学院加强与学生家长的沟通、联系和指导,促进学院教育与家庭教育的协调一致。通过采取学校、家庭、社会“三结合”的法制教育模式,增强学生的法治意识。此次活动将持续至12月26日。

## 卓越管理 “电管家”服务更高效



□ 本报记者 黄小芹 实习生 范祥 文/图

如何更好地为广大用电客户提供更优质高效的服务?近年来,国网绵阳供电公司以卓越文化为引领,创新管理模式,推出了智能化、网络多元化和智能派工等管理服务模式,不仅使公司整体运营效率、安全质量和服务水平得到有效提升,也激发了“电管家”干事创业的强大动能,让用户享受到更加便捷高效的用电服务。

**智能管理**  
用户享受便捷服务

日前,记者在国网绵阳供电公司阳光高新供电营业厅看到,营业厅内不仅设置了收费区、展示区、自助区、业务待办区等,还摆放有医药箱、老花镜、雨伞等便民服务工具,各窗口工作人员正热情地为客户办理业务。营业厅门口的智能机器人“阳光”格外

引人注目,它可以为来办理业务的客户提供迎宾、智能语音交流、语音导览等服务。

“我们不仅实行多种办理业务的渠道,还推动优质服务由实体营业厅规范化向网络多元化全面拓展,通过增值预约开票服务,让客户可以“随到随取”,缩短了客户等待时间,为客户提供更快捷高效的服务。”客户服务中心营业班副班长张婕介绍,展厅主要突出智慧能源及智慧生活的结合,彰显“以科技点亮生活,用智慧提升品质”特色,让用户在这里看到智慧社区、智慧家居等,感受电能在未来新能源中的应用。

高效服务的背后,是公司卓越的管理理念和充满干事创业热情的“电管家”。在国网绵阳供电公司客户服务中心,用电检查与反窃电专责羊勇正在为计量班“电管家”讲解电能计量误差纠错知识(如图);在游仙供电公司,“电管家”们正在职工书屋“充电”,交流业务心得……近年来,国网绵阳供电公司火热开展“管理提升年”活动,数据治理“双百行动”等,有序推进供电服务指挥平台和“全能型”供电所建设,电力保障能力和管理水平显著提升。

**智能派工**  
争当电网维护“尖兵”

在安州供电公司花菱供电所,“电管

家”康伟接到系统派单,称花菱镇柏杨村10组出现公变采集终端掉线,需要现场维护调试。“电管家”们迅速携带专业器具赶到现场,通过检查电力设备、重启采集终端后,快速地解决问题。

“电管家”如此高效服务离不开供电所推行的“定员、定责、定置、定额”管理模式,通过“四定管理”,对供电所人员进行优化配置,明确岗位职责,对员工绩效精益管理,真正做到哪里需要往哪里去,促使“电管家”向全能型人才转变,提升优质服务水平。

“实行工分制以来,除了干好我自己1000多户的‘责任田’,还积极主动完成供电所派工任务,因为实施定额管理后,我干得越多积分越多,真正提高了工作热情,收入也增加了不少。”“电管家”康伟告诉记者。

“我们倡导科学家精神、抗震救灾精神、工匠精神,以初心铸匠心,全面激活员工发展潜能,加快建成与科技城发展相匹配的安全可靠、智能高效的坚强智能电网。”国网绵阳供电公司党委副书记、副总经理杨迎春说,接下来,公司将党在党的十九大精神的指引下,提升电网建设、运维和服务水平,不断升级“电管家”服务品牌,打造一支极具战斗力的电网运维和服务力量,让专业贴心的电管家走进千家万户,为服务民生和地方经济社会发展贡献绵电力量。

## 不忘初心砥砺前行 全面参与合作共赢

——记乐山市商业银行绵阳分行成立一周年

2017年11月9日,是乐山市商业银行绵阳分行(以下简称乐商行绵阳分行)成立一周年纪念日。“全面参与,实现共赢”是乐商行绵阳分行服务地方经济的理念,也表明了该行脚踏实地、放眼未来的坚定信心。

回顾这一年,乐商行绵阳分行始终坚持服务地方经济发展,服务中小企业,服务广大市民的初衷,与时俱进,开拓创新,深化改革,认真贯彻党和国家,以及绵阳市委、市政府重大决策,紧紧抓住发展机遇,不断加大信贷投放力度,积极支持军民融合等重点项目。

### 服务本地企业 参与地方经济建设

支持本地企业发展,是乐商行绵阳分行增强综合竞争实力、迈向优质银行的关键一步。一年来,乐商行绵阳分行抓住政府加快重点项目建设的良好契机,紧跟政府规划,主动对接项目,全力支持市政道路建设、基础设施建设、管网建设、安置统建房建设等市政府重点工程。同时,全面整合业务产品,为政府重大项目提供了一系列综合服务。

而在服务本地中小企业方面,乐商行绵阳分行也不遗余力,主动挖掘和培育了一批有潜力的中小企业,特别是大力扶持有利于增加就业、符合国家产业政策、有市场发展前景、信誉良好、产品技术含量高、经济效益好的中小企业。针对中小民营企业“短、频、快”的融资特点,大力开办资产抵押、担保、票据承兑和贴现、保函等多种信贷业务。同时加强与中小企业的沟通,增进感情互信,逐步建立稳定的信贷关系,取得了一定的工作成绩。

### “军民融合”发展创新金融扶贫模式

探索军民深度融合发展新模式,绵阳砥砺前行。为不断拓展“军民融合”融资渠道,乐商行绵阳分行大力推进军民融合产品的创新,在传统信贷业务基础上,积极探索产业基金、PPP项目等创新融资方式,积极支持军工企业发展。与此同时,乐商行绵阳分行也抓住近年来农业和农村经济呈现出良好发展势头的契机,在支持“三农”方面,创新金



融扶贫服务模式,将产业金融扶贫与精准扶贫有效结合,增加主动服务意识,努力在全市新农村建设中寻求信贷切入点。一是寻找适合该行实际的农村基础设施建设项目,争取信贷投入;二是寻找有一定规模的农业产业化龙头企业,增加支持力度;三是走进农村,为村民提供扶贫帮助与金融知识。

### 普及金融知识 共建和谐金融社会

为提高公众金融知识和安全意识,保护消费者合法权益,履行社会责任,乐商行绵阳分行坚持每周组织开展一次社区金融知识宣传活动。其中包括以营业网点为根据地开展宣传工作,通过闭路电视、横幅标语、易拉宝、宣传折页等方式,向市民宣传金融知识,讲解金融风险,提升了广大消费者的金融素养;在社区宣传中,分行员工向居民发放金融知识宣传资料,接受居民咨询,解决居民疑难问题,向居民普及金融知识;另外,还将金融知识送入四川文化艺术学院等高校,普及实用金融安全知识,深入开展“金融知识进万家”宣传服务活动。

承前启后,继往开来。乐山市商业银行绵阳分行将继续坚持优质服务理念,拓展服务的新模式,为绵阳地区的金融稳定与广大市民的金融服务需求作出应有的贡献。

## 绵阳市国有建设用地使用权拍卖出让公告

绵国土资公告[2017]214号

经绵阳市人民政府批准,绵阳市国土资源局决定以拍卖方式出让1宗国有建设用地使用权,绵阳市政务服务和公共资源交易服务中心具体组织实施本次拍卖出让活动,现将有关事项公告如下:

一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求:

土地位置	出让宗地面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	规划指标要求				出让年限(年)	竞买保证金(万元)	起拍总价(万元)
			建筑高度(米)	建筑密度	容积率(万m <sup>2</sup> /ha)	绿地率			
涪城区西山北路	13971.35(合20.96亩)	住宅用地	≤40	≤24%	≤1.8	≥35%	居住70 商业40	928	3094.70

该宗地以现状(详见须知)出让,其他规划要求详见绵城规[2016]121号及绵城规审[2017]475号。

二、中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织,除法律、法规另有规定外,均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权拍卖出让采用增价拍卖方式,按照价高者得的原则确定竞得人。

四、本公告未尽事宜,详见拍卖文件。申请人请于2017年11月10日至2017年11月29日,到绵阳市政务服务和公共资源交易服务中心(地址:绵阳市三江西路北段1号桃花岛商业街第4幢商业楼)索取或在绵阳市公共资源交易信息网(ggzy.my.gov.cn)公共资源交易服务平台的“土地矿权项目专区”和绵阳市土地矿产交易网(www.mytd.gov.cn)上查询下载地块的拍卖出让文件。

五、申请人请于2017年11月29日16:00前,向绵阳市政务服务和公共资源交易服务中心提交书面申请,并按规定交纳竞买保证金,经核实到账且具备申请条件的,绵阳市政务服务和公共资源交易服务中心将在2017年11月29日17:00

前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权拍卖会定于2017年11月30日14:00在绵阳市政务服务和公共资源交易服务中心举行。

七、交纳竞买保证金相关事宜

(一)竞买保证金交纳账户信息

开户单位:绵阳市政务服务和公共资源交易服务中心  
开户银行:中国工商银行股份有限公司绵阳新华支行  
账号:2308417129100091216

(二)境外竞买人必须以人民币交纳竞买保证金。

八、绵阳市政务服务和公共资源交易服务中心联系方式及地址

联系电话:0816-2735361

联系人:邓女士

联系地址:绵阳市三江西路北段1号

桃花岛商业街第4幢商业楼

绵阳市国土资源局

绵阳市政务服务和公共资源交易服务中心

2017年11月9日